


 

MORTADELLA DI BOLOGNA TARTUFATA ... 15,50
Mortadella de Bologna con trufa negra recién cortada ¡Cuidado que crea adicción!   

Gluten, frutos secos, trazas de soja.  

PARMIGIANA DI MELANZANE... 16,50
Láminas de berenjena rebozadas y horneadas con tomate, albahaca, mozzarella y parmigiano.

Gluten, lácteos, huevo.

VITELLO TONNATO... 16,50
Finas lonchas de redondo de ternera blanca asada acompañadas de una mayonesa casera

 hecha a base de atún, anchoas y alcaparras. 
Lácteos, huevo, sulfitos.

CESTINO DI PARMIGIANO CON FUNGHI... 16,50
Crujiente cesta de queso rellena de parmigiano fundido, setas y un toque de rúcula. 

Lácteos, gluten, huevo.

CAPRESE DAVANTI  ... 18,00
Mozzarella de búfala campana acompañada de prosciutto de parma, tomates sicilianos, 

pesto de albahaca y rúcula.
Gluten, lácteos, sulfitos, frutos secos.

GUAZZETTO DI MARE  ... 18,00
 Mariscos con salsa de tomate, aceitunas taggiasche y pan tostado . 

Mariscos, Crustáceos, sulfitos, gluten.

BURRATA DI ANDRIA ITALIA... 19,00
250 gramos de Burrata Italiana con hongos boletus y crema de trufa negra. 

Lácteos, trazas de frutos secos, sulfitos.

CARPACCIO DI MANZO... 22,00
Finas láminas de Carne de Ternera con Rúcula, Sal de Trufa Negra, emulsión de Tomate, 

láminas de Parmigiano y vinagreta de Limón.
Lácteos, sulfitos. 

ANTIPASTO ITALIANO... 25,00 
Te hacemos viajar por Italia descubriendo sus tesoros. 

Tabla Mixta de embutidos y quesos italianos con verduras encurtidas.
Gluten, lácteos, frutos secos, trazas de sésamo, apios, sulfitos.

    

ANTIPASTI  ITALIANI
Antipastos italianos ideales para compartir 

A P E R I T I V O S  Y  C E S T A  D E  P A N E S  A R T ES AN A L E S  . . .  2 ,80  P / P
 

                                                              
Gluten, sulfitos, trazas de: sésamo, frutos secos, apio, lácteos, soja.    



TAGLIATELLE ALLA BOLOGNESE... 16,50
La auténtica salsa Bolognese, carne picada con verduras frescas y tomate. 

Gluten, huevo, apio, sulfitos.

GNOCCHI TALEGGIO E SALSICCIA ... 16,50
Gnocchi con salsa a base de queso taleggio y salchicha italiana.

Gluten, huevo, trazas de frutos secos, sulfitos.

RAVIOLI DI ZUCCA.. 18,50
Rellenos de calabaza y amaretto servidos con salsa de mantequilla y salvia.

Gluten, huevo, lácteos, frutos secos, sulfitos. 

TAGLIATELLE AL PESTO CON GAMBERI ROSSI... 19,50
Tagliatelle al pesto de albahaca con tartar de gamba roja. 

Gluten, lácteos, huevo, frutos secos, crustáceos, sulfitos. 

TORTELLI DI MAZZANCOLLE... 21,00
Relleno de gamba roja y queso mascarpone con reducción de bisque de mariscos.

Gluten, lácteos, huevo, crustáceos, moluscos, sulfitos.

TAGLIATELLE AL GORGONZOLA, PARMIGIANO E NOCI 
SERVITE NELLA RUOTA DI PARMIGIANO... 21,50

Lo presentamos en la rueda de queso más grande de Italia. Lleva gorgonzola,
parmigiano, nueces y pimienta. 

Gluten, lácteos, huevo, frutos secos.

TAGLIATELLE AL TARTUFO NERO SERVITE
 NELLA RUOTA DI FORMAGGIO TARTUFATO... 23,50

Davanti a te preparamos estas tagliatelle con crema de trufa negra, queso de oveja
trufado y trufa fresca italiana. 
Gluten, lácteos, huevo, sulfitos.

P A STE FRESC HE
Pastas frescas artesanales elaboradas diariamente por nosotros

P A ST E SECCHE E  R ISOTTO
Pastas secas traídas desde Gragnano "el reino de la pasta en Italia"  

RIGATONI ALLA AMATRICIANA... 16,50
Típica de la ciudad de Amatrice, salsa a base de Tomate, Guanciale, 

con un toque de Pimienta. 
Gluten, sulfito.

RIGATONI ALLA CARBONARA ORIGINALE... 17,00
Lo elaboramos con Guanciale, Yema de Huevo y Queso.

Gluten, huevo, lácteos.

PACCHERI AL RAGÙ DI CINGHIALE... 19,50
Paccheri con ragú de Jabalí macerado en vino tinto y salsa de tomate casera. 

Gluten, apio, sulfitos

LINGUINE AI FRUTTI DI MARE... 23,50
Salteado con tomate siciliano datterini, Almejas, Mejillones, Gamba Roja y Chipirones.

Gluten, sulfitos, moluscos, crustáceos.

RISOTTO ALLA RUOTA ... 25,00 PP
Risotto con hongos boletus mantecado en la rueda de queso pecorino a las cuatro

pimientas. Tiempo de espera aproximado 20 min.
Gluten, lácteos, sulfitos, trazas de frutos secos.



 NODINO DI VITELLO CON PATATE  ... 28,00
Ternera Blanca a la parrilla con fondue de queso taleggio y guarnición de patatas

trufadas al horno.
Sulfitos, lácteos.

MILANESE ORIGINALE CON L`OSSO SERVITA CON RUCOLA, POMODORINI E PARMIGIANO... 32,00
300 gr de Ternera Blanca con hueso servida con Rúcula, Tomatitos Sicilianos y finas

Láminas de Parmigiano.
Gluten, huevo, lácteos, frutos secos.

C A RNE  

DO LCI  TEN TA ZION I  

TIRAMISÙ DI CASA... 7,50
¡Quizás el mejor de Madrid! El verdadero secreto está en el licor. 

Gluten, huevo, leche, trazas de frutos secos. 

DOLCE DEL CHEF... 8,00

BABBÀ ... 7,50
Bizcocho borracho relleno de Crema dulce de Mascarpone.

Gluten, lácteos, huevo.

GELATO ... 6,00.
Helados artesanales. Preguntar sabores al camarero.

Lácteos, gluten, huevo, trazas de: soja, cacahuate, frutos secos, sulfitos, 
sésamo y mostaza.

Pregunta por nuestras pastas sin gluten
 (existe contaminación cruzada con harinas).

Avisar al camarero de la existencia de alergias o intolerancias.
Todos nuestros precios incluyen IVA.

@davantigruppo

@davantigruppo

www.davantirestaurante.com

reservas@davantirestaurante.com

Telf. 910 697 855



CHIANTI  D.O.C.G.  SUPERIORE BIOLOGICO . . .   6  (COPA)  -   25  ( 75CL)
Bodega: Villa Migliarina 
Uva: 90% Sangiovese, 10% Canaiolo 
Región: Toscana
Descripción: Aroma fresco y frutal con notas a cereza negra y bayas rojas. En boca
es redondo, con cuerpo y mineral. Gran contraste entre acidez, riqueza y perfumes
florales. 

IL  P IA CERE  D EL  V IN O -  V INOS -  WINES

Vini Rossi - Vinos Tintos - Red  Wines

MONTEPULCIANO MASCIARELLI . . .  6 (COPA)  -  25  ( 75CL)
Bodega: Masciarelli 
Uva: 100% Montepulciano D’Abruzzo 
Región: Abruzzo
Descripción: Montepulciano típico donde encontramos el cruce perfecto entre los pequeños frutos
rojos del bosque y las flores. En boca mantiene frescura gracias a la crianza en inox, tanino
presente pero muy bien integrado. Potencia delicada.

CARTAGHO . . .  8  (COPA)  -  35  ( 75CL)
Bodega: Mandrarossa 
Uva: 100% Nero D ̀Avola 
Región: Sicilia
Descripción: Producido con la mejor selección de uva Nero D’Avola., es un vino estructurado,
equilibrado y con intenso aroma de mora salvaje y guinda,. Especias y matices de regaliz y
tabaco. Doce meses de crianza en barrica.

NEBBIOLO LANGHE DOC DAN GIACOMO   . . .  8 ,00  (COPA)  -  35  ( 75CL)
Bodega: Ascheri
Uva: 100% Nebbiolo
Región: Piemonte
Descripción: Elegante, floral y especiado con notas aterciopeladas de rosas y violetas. Seco, con
una gran armonía y persistencia. Crianza en toneles grandes durante 8 meses.

CHIANTI  CLASSICO D.O.C.G  . . .   38  ( 75CL)
Bodega: Monteraponi 
Uva: 100% Sangiovese 
Región: TOSCANA
Descripción: Aroma con intensas notas de violeta, pimiento verde y frambuesa. En boca presenta
fuerte mineralidad y larga persistencia amable de beber por sus taninos sedosos y suaves que
realzan su elegancia. 

PINOT NERO D.O.C  . . .  7  (COPA)  -  30  ( 75CL)
Bodega: Elena Walch 
Región: Trentino Alto Adige
Uva: 100% Pinot Nero
Descripción: Notas de frutas rojas como cerezas y frambuesas, fondo especiado de pimienta
blanca. Mineral y elegante con 7 meses de crianza en toneles de 2.200 litros.



IL  P IA CERE  D EL  V IN O -  V INOS -  WINES

Vini Rossi - Vinos Tintos - Red  Wines

AMARONE DELLA VALPOLICELLA D.O.C.G.  CLASSICO. . .  45  ( 75CL)
Bodega: Campagnola 
Uva: 65% Corvina Veronese y Corvinone Veronese, 35% Rondinella 
Región: Veneto
Descripción: Color rojo rubí intenso con reflejos violetas. Aroma cálido, picante y poderoso con
intensas notas de cereza, almendra amarga y vainilla. En boca es completo, sabroso y
aterciopelado. 

BRUNELLO DI  MONTALCINO DOCG FRIULI  GRAVE . . .   70  ( 75CL)
Bodega: Val di Suga 
Uva: 100% Sangiovese Grosso 
Región: Toscana
Descripción: Color rojo rubí intenso con reflejos granates. Aroma rico y complejo que se abre
inmediatamente en nariz. Toques limpios de cereza negra, ciruela y violeta. 

BAROLO RAVERA DI  MONFORTE . . .  85  ( 75CL)
Bodega: Ferdinando Principiano 
Uva: 100% Nebbiolo 
Región: Piemonte
Descripción: Rojo granate, elegante y luminoso. Intenso en nariz, con notas de bayas oscuras,
cerezas negras y guindas, seguidas de aromas terciarios de especias, cuero, tabaco e incienso.
Equilibrado y estructurado en el paladar con un final cremoso y taninos que lo mantendrán al
menos durante los próximos diez años. Es una esplendida expresión de un territorio que da
puntualmente vinos del más alto nivel.

BOLGHERI  SASSICAIA D.O.C  . . .   PREGUNTAR PRECIO  AL CAMARERO   ( 75CL)
Bodega: Tenuta San Guido 
Uva: 85% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc
Región: Toscana
Descripción: Color rojo rubí intenso, concentrado y profundo. Aroma a cedro, sándalo y especias
con toques de cereza, grosella y ruibarbo. Extrema pureza y claridad en los aromas. En boca es
equilibrado, elegante y persistente de principio a fin.



IL  P IA CERE  D EL  V IN O -  V INOS -  WINES

Vini Bianchi - Vinos Blancos - White Wines

T-BIANCO VIGNETI  DELLE DOLOMITI  I .G .T. . .  6  (COPA)  -  25  ( 75CL)
Bodega: Tramin 
Uva: Chardonnay, Pinot Bianco, Sauvignon, Riesling 
Región: Súdtirol- Alto Adige
Descripción: Aroma fresco y perfumado con notas de flores blancas y manzana. En boca es
equilibrado, decididamente fresco y muy aromático.

VERMENTINO D.O.C  . . .  6  (COPA)  -  28  ( 75CL)
Bodega: Quartomoro 
Región: Sardegna
Uva: 100% Vermentino 
Descripción: Color amarillo pajizo. Aromático con fragancias de flores blancas, notas frutales y
toques de matorrales mediterráneos. En boca es pleno, fresco y jugoso. Un vino de cuerpo medio
con matices ligeramente minerales y ligeros recuerdos de almendra amarga. 

MÚLLER THURGAU VIGNETI  DELLE DOLOMITI  I .G .T  . . .  6  (COPA)  -  25  ( 75CL)
Bodega: Elena Walch
Uva: 100% Müller Thurgau 
Región: Trentino Alto Adige
Descripción: Hierbas aromáticas, nuez moscada y matices de albaricoque para este vino fresco y
con una estructura delicada. 

GAVI  DI  GAVI  D.O.C.G  MINAIA. . .  7  (COPA)  -  30  ( 75CL)
Bodega: Nicola Bergaglio
Región: Piemonte
Uva: 100% Cortese
Descripción: Es una expresión noble de las uvas Cortese, recogen la uva a mano y la vinifican en
depósitos de acero inoxidable a temperatura controlada. Las tierras rojas que aportan una
fragancia hidrocarbonada única, junto a fuertes notas de jazmín y margaritas y una nota cítrica
persistente. El sorbo es completo, intenso, largo y profundo.

SAUVIGNON D.O.C  TRAMIN. . .  30  ( 75CL)
Bodega: Tramin
Región: Súdtirol- Alto Adige
Uva: 100% Sauvignon
Descripción: Es un vino blanco fino, ligeramente aromático con un color amarillo verdoso. El vino es
intensamente floral con un ramo de flor de saúco, ortiga y notas especiadas de pimentón y
grosellas verdes. Su frescura y sabor intenso son sorprendentes.

FALANGHINA SVELATO TERRE STREGHATE   . . .  30  ( 75CL)
Bodega: Svelato 
Uva: 100% Falanghina
Región: Campania
Descripción: El perfume de frutas dulces como el melocotón y el albaricoque se funde
perfectamente con una mineralidad que encontramos tanto en nariz como en boca, donde deja
un toque de frescura gracias a los matices cítricos. 



IL  P IA CERE  D EL  V IN O -  V INOS -  WINES

Vino Rosato - Vino Rosado- Pink  Wine 

PINOT GRIGIO  RAMATO D.O.C.  FRIULI  GRAVE . . .   6 (COPA)  -28  ( 75CL)
Bodega: Antonutti 
Uva: 100% Pinot Grigio 
Región: Friuli
Descripción: Color amarillo cobrizo brillante. Aroma a frutas frescas y salvia. En boca resulta
intensamente fresco.

Spumanti - Espumosos - Sparkling

LAMBRUSCO DELL’EMILIA  I .G .T.  ROSATO DIAMANTE. . .  25,00  ( 75CL)
Bodega: Chiarli 
Región: Emilia Romagna
Uva: Lambrusco Salamino, Lambrusco Grasparossa 
Descripción: Color rosado brillante. Burbuja invitante. Aroma afrutado. En boca es suave y afrutado. 

BRUT MILLESIMATO CONCA D´ORO. . .  28,00  ( 75CL)
Bodega: Conca D ̀Oro
Uva: Glera 
Región: Lombardia
Descripción: Método Charmat con un perlage fino y sutil. Maduro en nariz con toques de manzana,
plátano y pomelo. En boca es seco y elegante con fresca acidez que invita al segundo sorbo. 

MOSCATO D ’ASTI  D .O.C.G. . .  28,00  ( 75CL)
Bodega: Tenuta Il Falchetto 
Uva: 100% Moscato 
Región: Piemonte
Descripción: Color amarillo pajizo con destellos verdosos. Leve efervescencia que exalta su frescura.
Aroma con delicadas notas de salvia y toques cítricos. En boca es dulce, rico y cremoso. 

FRANCIACORTA SATÉN CONTADI  CASTALDI . . .  45,00  ( 75CL)
Bodega: Satén Contadi Castaldi 
Uva: 100% Chardonnay
Región: Lombardía
Descripción: Franciacorta Satén de Contadi Castaldi es un vino espumoso de añada armonioso y
fascinante, con una crianza de al menos 30 meses sobre lías. En nariz emergen aromas a corteza
de pan, manzana y hierbas balsámicas. El sabor es apasionante, fresco y bien equilibrado, muy
agradable.



 OTRA S  BEBID AS -  OT HER DRIN K S

AGUA ITALIANA (500 ML) . . .  3 ,00

AGUA ITALIANA CON GAS (500 ML) . . .  3 ,00  

REFRESCOS. . .  3 ,00

COPA DE CERVEZA. . .  3 ,90
 
TERCIO CERVEZA ITALIANA. . .  4 ,50

DIGESTIVOS. . .CHUPITOS 3 ,00 COPA DESDE 5 ,00
  
COMBINADOS A PARTIR DE . . .  10 ,00  
( P R E G U N T A R  A L  C A M A R E R O )



English Menu



 

MORTADELLA DI BOLOGNA TARTUFATA... 15,50
Freshly cut Truffled Mortadella from Bologna. Be careful, it creates addiction!  

Gluten, tree nuts, traces of soy.

PARMIGIANA DI MELANZANE... 16,50
Thin slices of eggplant, tomato sauce, basil, mozzarella and parmesan cheese.

Gluten, dairy, egg.

VITELLO TONNATO... 16,50
Thin slices of roasted white veal served with a mayonnaise made with tuna, 

anchovies and cappers.
Dairy, egg, sulphites, fish.

CESTINO DI PARMIGIANO CON FUNGHI... 16,50
Crunchy cheese basket filled with melted parmesan, arugula and mushrooms.

Dairy, gluten, egg.

CAPRESE DAVANTI... 18,00
Campana buffalo mozzarella accompanied by parma prosciutto, sicilian tomatoes, 

basil pesto and arugula.
Gluten, dairy, sulphites, nuts.

GUAZZETO DI MARE... 18,00
Seafood with tomato sauce, taggiasche olives and toasted bread. 

Shellfish, crustaceans, sulphites, gluten.

BURRATA DI ANDRIA ITALIA... 19,00
250 grams of Italian Burrata with boletus mushrooms and black trufle cream.

Dairy, nuts, sulphites.

CARPACCIO DI MANZO... 22,00
Thin slices of Veal Meat with Arugula, Black Truffle Salt, Tomato emulsion, 

Parmigiano slices and Lemon vinaigrette.
Dairy, sulfites

AFFETTATI MISTI PARA DOS PERSONAS... 25,00
 We make you travel through Italy to discover its treasures and we serve them

Davanti a te. Italian mixed cold cuts meats, cheeses and pickles .
Gluten, dairy, tree nuts, traces of sesame.

Aperitif and bread basket ... 2,80 p/p
Sulphites, traces of: sesame, tree nuts, celery, dairy, soy. 

    

ANTIPASTI  ITALIANI
 Italian starters iideal for sharing
 



TAGLIATELLE ALLA BOLOGNESE... 16,50
The authentic bolognese sauce, minced meat with fresh vegetables and tomate sauce.

Gluten, egg, celery, sulphites.

GNOCCHI TALEGGIO E SALSICCIA ... 16,50
Gnocchi with taleggio cheese sauce and italian sausage.

Gluten, egg, sulphites, dairy, traces of nuts.

RAVIOLI DI ZUCCA.. 18,50
 Stuffed with pumpkin and amaretto served with butter and sage sauce.

Gluten, egg, dairy, nuts.

TAGLIATELLE AL PESTO CON GAMBERI ROSSI... 19,50
 Tagliatelle with basil pesto with red shrimp tartare.

Gluten, dairy, egg, nuts, crustaceans, sulphites.

TORTELLI DI MAZZANCOLLE... 21,00
Filled with red shrimp and mascarpone cheese with a reduction of seafood bisque.

Gluten, dairy, egg, crustaceans, molluscs, sulphites.

TAGLIATELLE AL GORGONZOLA, PARMIGIANO E NOCI 
SERVITE NELLA RUOTA DI PARMIGIANO... 21,50

We present it in the largest wheel cheese of Italy.
 It has Gorgonzola cheese, nuts and pepper. 

Gluten, dairy, egg, tree nuts.

TAGLIATELLE AL TARTUFO NERO SERVITE
 NELLA RUOTA DI FORMAGGIO TARTUFATO... 23,50

Cream cheese Tagliatelle mixed inside an Italian Sheep Cheese with a
touch of Pepper and Fresh Italian Black Truffle.

Gluten, dairy, egg, sulphites.

P A STE FRESC HE
Fresh artisan pasta daily made by us.

P A ST E SECCHE E  R ISOTTO
Dry Pasta brought from Gragnano "the Kingdom of Pasta in Italy”

RIGATONI ALLA AMATRICIANA... 16,50
Typical from the city of Amatrice, spicy tomato sauce prepared with 

guanciale (pork cheek) and onion.
Gluten, sulphites.

RIGATONI ALLA CARBONARA ORIGINALE... 17,00
Prepared with guanciale (pork cheek), egg yolk and cheese.

Gluten, egg, dairy.

PACCHERI AL RAGÚ DI CINGHIALE... 19,50
 Paccheri with wild boar ragu marinated in red wine and tomato sauce.

Gluten, celery, sulphites.

LINGUINE AI FRUTTI DI MARE ... 23,50
Sautéed with tomato sauce, clams, mussels, red shrimp and baby squids.

Gluten, dairy, sulphites, molluscs, crustaceans.

RISOTTO ALLA RUOTA ... 25,00 PP
Risotto with boletus mushrooms mixed in a wheel of pecorino cheese with four peppers.

Approximate waiting time 20 min.
Gluten, dairy, sulphites, traces of nuts.



NODINO DI VITELLO CON PATATE ... 28,00
Grilled White Veal Chop with taleggio cheese fondue

garnished with baked potatoes.
Sulphites.

MILANESE ORIGINALE CON L`OSSO SERVITA CON RUCOLA, POMODORINI E PARMIGIANO... 32,50
300 grams of Veal with Bone served with Aragula, Cherry Tomatoes and

thin Parmesan Cheese slices.
Gluten, egg, dairy, tree nuts.

MEAT

DO LCI  TEN TA ZION I  

TIRAMISÙ DI CASA... 7,50
Maybe the capital’s best! The secret is in...

Gluten, egg, dairy, traces of tree nuts. 

DOLCE DEL CHEF... 8,00
Chefś dessert ask the waitress.

BABBÀ ... 7,50
Cake with Rum flavor and Mascarpone Cream.

Gluten, dairy, egg.

GELATO ... 6,00.
Artisan ice cream. Ask the waiter for flavors.

Dairy, gluten, egg, traces of: soy, peanuts, tree nuts, sulphites, sesame and mustard.

 Ask us for our whole and gluten-free pastas 
(there is cross contamination with flours).

All of our prices include VAT.

@davantigruppo

@davantigruppo

www.davantirestaurante.com

reservas@davantirestaurante.com

Telf. 910 697 855


